
Результати опитування батьків з метою вивчення рівня 

обізнаності щодо питань булінгу (цькування) 

В опитуванні з метою вивчення рівня обізнаності щодо питань булінгу 

(цькування)  взяло участь 70 батьків. Тестування організовано 24.05.2023. в 

КЗ «ДНЗ №17 ВМР».  Опитування проводилося анонімно.  

За результатами опитування: 

1. 100%  опитаних батьків вважають, що знайомі з поняттям булінг (цькування). 

2.  100%  опитаних батьків відповіли, що проблема булінгу є актуальною серед 

дітей. 

3. 82 % опитаних батьків вважають, що їхні знання стосовно поняття «булінг» 

достатні, 11% батьків - навпаки, гадають не достатньо їхніх знань стосовно даного 

поняття,  7 % - важко відповісти. 

4.  95 % опитаних батьків вважають, що до булінгу (цькування) можна віднести 

– приниження, образливі слова, об’єднання та дружба проти іншого, 4 % батьків 

стверджують, що це погрози побиття під час ігор, 1% батьків гадають, що булінг 

– це   насмішки над помилками, хворобою чи особливостями розвитку дитини. 

5. 83% опитаних батьків вважають, що будь-яке насильство є неприпустимим,  

4% батьків гадають, що насильство можливе за певних обставин, 13% - мають 

позитивне ставлення до насильства, якщо це самозахист. 

6. Серед опитаних батьків найпопулярнішими відповідями щодо основних 

причин виникнення булінгу є: соціальні мережі, погане виховання, особливості 

характеру дитини, людська нерівність, культурні норми, перегляд жорстоких ігор 

та фільмів, занижена самооцінка, бажання самостверджуватись, психічні розлади, 

неналежна увага батьків, наслідування іншим людям, образа, гнів, заздрість, 

бажання домінувати, 10% батьків - утримались від відповіді. 

7. 100% опитаних батьків стверджують, що випадків булінгу (цькування) щодо 

їхньої дитини у ЗДО не було. 

8. 98% опитаних батьків вважають, що середовище у їхньому ЗДО безпечне 

щодо їхньої дитини, 1% - має протилежну відповідь, 1% - важко відповісти. 

9. 64% батьків у випадку прояву булінгу стосовно їхньої дитини в першу 

чергу звернуться до вихователя групи, 21% - до адміністрації закладу, 10% - до 

адміністрації та вихователя закладу, 6%  батьків звернуться до інших батьків. 

 

 



 

 


